

Ардыоны муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ ЭВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 12 МАЙ,
ЗЕРДЕВЕРЕНЫ МЭЙ,
САБАТ

12 МАЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 47
(10653)

www.gazetaruchs.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О присвоении звания "Почетный гражданин Ардонского района РСО-Алания" Орищенко Н. Н.

В честь 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг., в ознаменование 70-летия битвы за Кавказ и на основании письма музея "Подвиг" 319-й Стрелковой дивизии Ардонского аграрно-технологического техникума от 17.04.2012 г. **постановляю:**

За воинскую доблесть и отвагу, проявленные в боях за освобождение Ардонского района осенью 1942 года, присвоить звание "Почетный гражданин Ардонского района Республики Северная Осетия — Алания" **Николаю Николаевичу Орищенко**, уроженцу Северной Осетии, ныне проживающему в г. Ростове, ветерану 319-й Стрелковой дивизии, Герою Советского Союза, активному участнику битвы за Кавказ, награжденному медалями "За оборону Кавказа" и "Во славу Осетии".

Тамерлан Гусов,
глава Ардонского района.

5 мая 2012 г.
№ 2

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ В АРДОНЕ

ПОДВИГ ВОИНОВ-ОСВОБОДИТЕЛЕЙ БЕССМЕРТЕН



9 мая 1945 года — великая дата радости и скорби. Вот уже 67 лет человечество в почтении склоняет голову перед теми, о ком в священной памяти, устремленной своим пламенем высоко в небо, и днем, и ночью горит Вечный огонь. Вновь и вновь мы мысленно прикасаемся к бессмертному подвигу воина-освободителя, фронтовика.

дик и охалки душистой сирени. Ветераны, их дети и внуки, склонив головы, почтили память солдат и офицеров, павших на поле брани во имя Победы.

А затем колонна вновь направилась на центральную площадь, где состоялась большая праздничная программа.

Алая ковровая дорожка, строй юнармейцев школы № 1, большое количество пришедших на митинг горожан — все говорило о важности происходящего. Собравшиеся стоя аплодировали ветеранам, направившимся к почетным местам, а школьники вручали им цветы.

Торжественный митинг начался с доклада начальника отдела военного комиссариата РСО-А по Ардонскому и Алагирскому районам **Роберта Бегизова**. Поздравив ветеранов и всех собравшихся с Днем Победы, он, в частности,

правнуков солдат Великой Отечественной нет праздника светлее и нет памяти священнее.

— Никакими словами не передать нашу гордость и восхищение вами, — сказал он. Вы — наше бесценное достояние, в вас наша сила и вера. Крепкого вам здо-

полковник в отставке **Александр Брежнев**, руководитель музея "Подвиг", почетный гражданин района **Изабелла Гасиева** и солдат срочной службы **Хетаг Сланов**. В их выступлениях красной нитью прошла мысль о том, что на фронтах войны во всей



В этот день мы идем к Вобелискам и памятник на братских могилах, чтобы почтить память погибших, чтобы поздравить тех, кто на поле боя и в тылу приближал Победу.

Вот и в этот раз жители Ардонского района торжественно отметили эту памятную дату. Задолго до начала праздничных мероприятий люди стали собираться на центральной площади, которая была украшена алыми стягами, транспарантами, гирляндами, и далеко вокруг разносились звуки

живой коридор учащихся школы № 3 к священной для всех местам — обелиску погибшим в 1941—1945 годах ардонцам и братской могиле защитников ардонской земли. К подножьям памятников легли венки, букеты алых гвоз-



ровья, дорогие наши ветераны, спокойствия и уверенности за страну, которую вы защищали.

На митинге выступили заместитель председателя Совета ветеранов

полноте проявились лучшие качества воинов нашего Отечества — стойкость, мужество, безграничная любовь к Родине, и что наш общий долг — помнить о павших и делать все возможное для живых.

А затем состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие хоры мальчиков и девочек ДШИ, хор героической песни им. Б. Дзугаева, заслуженный хор казачьей песни "Берзаюшка", ансамбли народного танца "Бонварнон" и "Казбек", вокальные



сказал, что весь советский народ от мала до велика встал на защиту Родины. Самая жестокая и кровопролитная война унесла 27 миллионов жизней, и в том числе 3975 жителей Ардонского района. Праздник напоминает о том, что российский народ не только способен защитить от захватчиков свое Отечество, но и разгромить жестокого врага.

Ветераны войны, продемонстрировавшие беспримерное мужество и героизм, достойны глубокого уважения и заслуженного признания благодарных потомков.

Глава района **Тамерлан Гусов** тепло поздравил ветеранов войны с Днем Победы, подчеркнув, что для сыновей и дочерей, внуков и



песен военных лет и маршей. Сюда собрались ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных сил России, ответственные работники районной и городской администраций, представители трудовых коллективов, общественных организаций и политических движений, казачества, учащейся молодежи.

Всеобщее внимание было обращено на ветеранов ВОВ, на груди которых сверкали ордена и медали, а в глазах — невольные слезы... Участники мероприятия подходили к ним с поздравлениями и добрыми пожеланиями и дарили цветы.

В 10 часов собравшиеся на площади, объединившись в большую колонну, направились через



группы "Сияние" и "Даешь молодежь".

В праздничный день на мирной площади прозвучали и выстрелы. Это демонстрировали на показательном выступлении свое воинское мастерство преемники поколения победителей — солдаты воинской части, дислоцирующейся в нашем районе.

Время не властно над памятью о войне. Победа незримо живет в каждом из нас, проявляясь по весне с особой силой вот уже 67-й год подряд.

Алла БЯЗЫРОВА.
Фото Аслана ГУГКАЕВА.